A Diák Önkormányzat munkaterve
2022/2023.

A diákönkormányzat tagja iskolánk minden, aktív jogviszonnyal rendelkező tanulója. A munkát az osztályonként választott tagokkal közösen végezzük, ők a tanulócsoportjukat képviselik. Így valósul meg a demokratikus működés, véleményformálás, a diákok érdekének képviselete, megjelenítése az iskola működésében. 
A 2020/21-es tanévben egy választott elnöke lesz a diákönkormányzatnak, akit a tagok választanak. Az elnök munkáját egy alelnök segíti.
A DÖK havi rendszerességgel tart gyűléseket, ahol az aktuális témákat beszélik meg a képviselők.
A DÖK fontosabb döntéseit szavazással hozza meg.

Céljaink:
- A tartalmas iskolai élet kialakítása a nevelőtestület támogatásával. A tanévet akkor tekinthetjük sikeresnek, ha a hagyományos rendezvények, iskolánkban szokássá vált programok mellett új elemekkel is gazdagíthatjuk a mindennapokat.
- Az intelligens kommunikáció és a házirend hatékony betartása, valamint a tanulók közösségi tevékenységének ösztönzése érdekében segítjük a közösséget.
- A környezettudatosság, a jövőért érzett kollektív és egyéni felelősség erősítése a diákokban.
Az ÖKO-iskolai program hatékony megvalósítása érdekében szoros kapcsolatot kívánunk kialakítani iskolánk ÖKO-csoportjával, bekapcsolódva iskolánk környezetnevelési programjába.
- Részt kívánunk vállalni a projektek és a témahetek lebonyolításában akár önálló programokkal is.
- Az alsó és felső tagozatos diákok szabadidős programjainak összehangolása, felsőbb éves diákok aktív tanórán kívüli programok szervezése, lebonyolítása, figyelembe véve az esélyegyenlőség támogatását.
-  A média felhasználásával tevékenységünkről tájékoztatni az iskola közösségét ( facebook, honlap, DÖK újság/szórólap).
- Az egyén beilleszkedését, a közösség hasznos tagjává válást, a jól működő közösségek élményét biztosító légkör megteremtése.
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